9 kiace
3agaua 1. Penmre ypaBuenne X' + 12¢° = 8+6x*.

3agaua 2. Uepe3 cexyHay mocie 3amycka nporpaMMbl GEOMSHA MOHHTOPE KOMITHIOTEpa BHAYAIIS
MOSIBJISIETCS CITy4allHOE YHCJIO &,3aTeM, B KKAYIO CEKYH/AY IOCIIEIO0BATENbHO TOSBISIOTCS YUCIa
& ,8,...,a,,... [Ie N— 4HCI0 CeKyH], MPOLICANINX IOCie 3alycka mporpamMel. OKa3anoch, 4TO
HE3aBHCUMO OT TOTO, KAKHE YHUCIIa MOSBISIOTCS MEPBBIM M BTOPHIM HAa MOHUTOPE, IUIS JIFOOBIX TPEX
4JE€HOB @, &, a,,,[10C/Ie0BaTEeIbHOCTH, BCETAa BBIIONIHAETCS PaBeHCTBO 38, = a,,, + 28, ;. Kakoe
YHCJIO MOSBUTCS Ha MOHHTOpE 4epe3 11 cekyH[ Mocie 3amycka MporpamMMbl, €CIM M3BECTHO, YTO

MEPBBIM HAa MOHHTOpPE TOSBUJIOCH 4HMCI0 —31(MHUHYC TpUALATH OIWH), a BTOPHIM —29MHHYC
JBaIATh JICBATH)?

3agaya 3. O BrnucannoM natuyronsHukeABCDE wmssectno, uroCD = DE, BC|| AE,
UBCD =135, UCDE =150.Haiinute BE, ecnm u3BecTHO, 4YTO paaMyc ONMCAHHOM
OKpY>KHOCTH paBeH 1.

3apaua 4. KBagpaTtHelii TpexuieH ¢ HeNbIMA KO3 duIneHTaMu ax’ + bx+ Cumeer 1IeJIble KOPHH,

npousBeneHne Kotopeix paBHO 2015, a HepaBEeHCTBO ax’ +bx+c<0 umeer poBHO 33 LEBIX
pemenus. 3nas, uto & > 0, b <0, onpenenure xopun KBagpaTHOTO TpEXUTEHA

3amaua 5. Ha crone Haxomsarcs 10 cTomok MrpanbHBIX KapT (KOJUYECTBO KapT B CTOMKAX MOXKET
OBITh pa3HbBIM, MMCTHIX CTOIMOK HE JTOJDKHO ObITh).OO0IIee uncio kapt Ha croie 2015.Ecnu B cTonke
YeTHOE KOJMYECTBO KapT, yOMpaeM IIOJIOBHHY KapT, €CIIM KOJIWYECTBO OCTABIIMXCS BCTONKE KapT
OIISITh YETHO, TO OISATh YOMPaeM MOJOBUHY, M TaK, TOKA YUCIO KaPT B CTONKE HE CTAHET HEYCTHBIM.
U Tak nocrynaem ¢ kaxxaoi cronkoi. OOBSICHUTS!

a) KakoBo HanboJbIee BO3MOKHOE YHCIIO KapT, OCTAIOIIUXCS Ha CTOJE?

0) KakoBo HanMeHbIIIee BO3MOXKHOE YUCIIO KapT, OCTAIOIINXCS Ha CTOJIE?

B kaxx710M 13 cllydaeB MOKa3aTh MPUMEP Pa3ioKeHHs UTPATBHBIX KapT MO CTOIKAM.



